暑期与大7座SUV KX7尊跑 乐拍亲子出游欢笑大片



7月来临,暑期驾到。相较于年轻人 由好莱坞大片和夏季音乐节组成的假 期,家有儿女的爸爸妈妈们则更希望他 们的暑假是一次全家人的亲子出游。旅 程中可以记录下专属于全家人的欢笑, 享受无可取代的美好时光。这样的欢笑 大片,怎能缺少最佳道具一大七座 SUV KX7尊跑的身影。

乐享全家出行欢笑喜剧片

不管是纵情山水间,还是穿梭于摩 登都市,KX7尊跑大气磅礴的外观设 计,总能让你感受到最美瞬间。外观设 计方面,KX7尊跑采用了硬朗、霸气的 设计语言,大气稳重的虎啸式前中网极 为精致,与HID氙气大灯相得益彰。侧 面简约紧致的轮廓十分修长,凸显力量 感。全家人与KX7尊跑来一张最美合 拍,从此称霸朋友圈。

宽适的空间内部,KX7尊跑用奢华 配置带给全家人最舒适的出行享受,让 每一次外出,都是充满欢乐的家庭温馨 喜剧片。带有导航功能的8英寸高清触摸 屏,可同时支持苹果Car Play &百度 Car Life手机互联系统,让追求智慧生活 的型男爸爸们顺心应手;顶级音响品牌 JBL量身定制的豪华音响系统,为追求 质感生活的时尚妈妈们打造极致音响 体验;双区独立自动恒温空调、空气净化 器、后排及第三排空调出风口,在艳阳 高照的夏季带给全家人清凉空间。

乐享美景安稳前行

这部充满欢声笑语的出行大片,更 少不了KX7尊跑矫健的身姿。动力方 面, KX7尊跑提供Theta2.0T-GDI、 Nu2.0GDI、Theta2.4GDI三款动力总 成以供选择,匹配6挡手自一体变速器, 均配备电动助力转向,兼具高性能与卓 越油耗表现。大千世界,由KX7尊跑带 你去肆意驰骋。

安全方面,KX7尊跑带给你全方位 的安全呵护,让你去安心享受与家人的 欢笑时刻,体验无忧前行。应用了智享 未来(DRIVE WiSE)安全系统的KX7 尊跑,搭载智能自适应巡航(SCCw/S& G)、车道偏离预警(LDW)、智能远光灯 辅助(HBA)、全景影像(AVM)、盲点碰 撞预警(BCW)、倒车碰撞预警 (RCCW),以及上坡辅助(HAC),独立 数显胎压监测系统(TPMS)、紧急制动 频闪(ESS)、车辆动态稳定控制系统 (ESC)等同级别领先的安全配备,为你 的亲子大片提供最完善的防护设备。

你做好准备与KX7尊跑一起拍摄 的这部暑期亲子欢笑大片了吗?

PHIDEON辉昂 "免息金融峰惠"全面开启

作为上汽大众C级旗舰座驾, PHIDEON辉昂不仅拥有比肩D级车的 高端配置、工艺水准与匠心品质,还凭 借全面涵盖金融、置换、保险、售后等各 项环节的周到服务,为车主带来旗舰级 的用车体验

超值置换服务:不限品牌、最高享3 万元置换补贴

PHIDEON辉昂还带来超值的置 换服务,任意品牌旧车置换PHIDEON 辉昂车型,均可享受最高30,000元置换 补贴。透明、公正的旧车价格,规范的手 续办理,保障用户的信息安全,打造卓 越的一站式置换服务,让用户升级旗舰 座驾的同时,降低了换购成本,尽享安 心、便捷尊贵置换体验。

保险、延保服务:最高享10,000元保 险基金、4年/12万公里质量担保服务

除了专属的金融、置换礼遇外,



PHIDEON辉昂同样致力于通过保险、 延保等服务,实实在在地降低车主的养 车用车成本。除了为购买指定保险的车 主(未享受置换补贴)提供10,000元保 险基金外,上汽大众在延保服务上继续 升级,PHIDEON辉昂全系皆可享受延 长保修服务,独享4年/12万公里质量担 保服务,保障爱车始终处于最佳驾驶状 态,尽享旗舰座驾的高端驾驶体验

欲知详细礼遇情况,您可咨询上汽 大众当地经销商。

一汽-大众奥迪 携多款车型亮相长春车展

7月14日,一汽-大众奥迪以"造就 改变"为主题,携旗下11款车型亮相长 春车展,展现奥迪日趋年轻化的品牌形 象,全方位诠释奥迪"突破科技 启迪 未来"的品牌理念

刚刚上市的全新奥迪A5在本次车 展中惊艳亮相。作为2017年最受期待的 车型,全新奥迪A5凭借创新的设计美 学、强劲的动力性能、领先的智能科技, 为中国汽车市场带来极具颠覆意义的 豪华B+级轿跑车。

作为中国紧凑型豪华市场的领导 者,新奥迪A3也亮相展台,以年轻化、 个性化的姿态进一步强化奥迪进取、动 感的品牌形象。

奥迪旗下的顶级高性能跑车,全新 奥迪R8 V10 Coupé领衔奥迪高性能



运动车型亮相本次车展,与此同时奥迪 全新A4L、新奥迪A6L、新奥迪Q3、新 奥迪Q5、全新奥迪Q7等多款车型也悉 数亮相。面向未来,造就改变,一汽-大 众奥迪将继续推出多款个性化、年轻化 车型,进一步丰富产品组合,更好地满 足用户的个性化需求,持续为用户提供 (张永森) 安全舒适的品质生活。

